

YAOSEN

铁腕扫黑 除恶务尽

相山公安分局坚决打赢扫黑除恶专项斗争



■记者 朱冬 通讯员 唐放

本报讯 近日,市公安局相山分局侦办的相山区首例涉嫌黑社会性质组织犯罪案件一审开庭,以张氏兄弟为首的7名黑社会性质组织成员被以涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害、强迫交易、寻衅滋事等9项罪名被提起公诉。市公安局交警支队原民警祁某涉嫌包庇、纵容黑社会性质组织、受贿2项罪名被提起公诉。该案另有6名犯罪嫌疑人已移交检察机关待诉。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,相山公安分局坚持因地制宜、综合施策,坚持主动进攻,打早打小,严厉打击黑恶势力违法犯罪活动。目前已累计立案查处119起涉黑涉恶案件,刑拘人数185人,获检察机关批准后执行逮捕74人,移送起诉130人,共打掉了22个黑恶势力犯罪团伙。其中黑社会性质犯罪组织1个、涉恶犯罪集团5个,扫黑除恶专项斗争取得了阶段性成效。

相山公安分局根据线索、案件大小和社会影响,实行分级梳理、归口侦办。压紧各所队线索摸排、梳理、研判、初查的责任,压实分局刑警大队为主体的扫黑力量侦办责任,从而实现统筹全分局各方资源手段进行集约高效的打击。2019年度相山扫黑除恶专项斗争工作

进入“深水区”以来,该分局一方面主动积极争取市局技术资源及刑警支队警力协助侦办重大、疑难、复杂的涉黑涉恶案件,另一方面抽调刑侦、治安及各派出所尖兵办案能手纳入刑警大队,强化分局扫黑专业力量,集中侦办涉黑涉恶犯罪集团等有组织犯罪案件。

针对近年来“套路贷”等新型有组织犯罪突出的问题,相山公安分局党委在扫黑除恶专项斗争伊始就提出了“全链条”打击的工作思路。2017年12月8日,相山公安分局刑警大队一举打掉一个由张强、刘阳领导的于我市国购商业广场写字楼内披着商务公司外壳从事“套路贷”犯罪的恶势力团伙。随后,该局于2018年年初率先全省对“套路贷”涉黑涉恶犯罪进行集中围

剿,破获非法拘禁、寻衅滋事、故意伤害等涉恶案件30余起。“套路贷”犯罪在相山区已基本消亡。

长效机制的建立在扫黑除恶专项斗争中尤为重要。相山公安分局按照边扫边建的方法,将扫黑除恶专项斗争各项工作纳入制度化、规范化,探索建立长效工作机制,有效确保了工作责任和措施的落实。此外,持续、广泛发动社会宣传,截至目前,已先后张贴两高两部《关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告》2万余份,悬挂标语、横幅1260余条,开办社区宣讲80余场,并积极利用报纸、微信、微博及时宣传相山区在扫黑除恶专项斗争中破获的重大典型案例,充分展示公安机关打击黑恶犯罪的决心和力度。

徐福信走访联系市人大代表

■通讯员 周金群

本报讯 5月8日下午,市人大常委会秘书长徐福信走访联系市人大代表,听取代表们在代表建议办理、代表培训、闭会期间活动、人大建设等方面的意见。

在朔里镇罗里村村委会,徐福信听取了市人大代表刘长利反映的失地农民养老保险有关情况介绍。徐福信要求,作为人大代表要深入细致开展群众工作,推动相关部门研究办理,切实解决群众关注的难点问题。在安徽共好文化传播有限公司,徐福信希望杜灵侠代表不断将

企业做大做强,积极为社会创造更多的就业机会,努力展现人大代表的责任和担当。

座谈交流中,徐福信希望人大代表们尽心履职,增强代表意识、主动联系选民,听取民声、反映民意,充分发挥党和政府联系人民群众的桥梁纽带作用;要积极参加人大组织的视察、调研等活动,及时向市人大常委会提出意见建议,推动人大工作再上新台阶。市人大常委会将持续开展代表学习培训活动,逐步健全代表履职平台,为代表履职提供保障和服务,不断提升代表履职能力和工作水平。

市政协部署“界别主题活动月”活动

■通讯员 朱伟

本报讯 5月8日下午,市政协召开会议,部署2019年“界别主题活动月”活动。市政协秘书长陈新华出席会议。

界别主题活动月时间为6至8月,围绕建言献策发展、服务群众惠民生、学习研讨强素质等三方面开展,旨在通过此活动,发出政协好声音、传递委员正能量,以界别活动的丰硕成果助推我市高质量转型发展。

陈新华在讲话中强调,要突出主

题,紧紧围绕我市高质量转型发展大局,广泛开展走访调研、实地督查、关爱民生等活动,打造好界别履职品牌。要彰显特色,立足界别专业专长,多开展适合界别特点、发挥界别优势的活动,展现界别风采。要注重创新,积极实践、深入思考,推动和实现界别委员组织化、界别活动常态化。要讲求实效,加强组织管理,增强质量意识,带动广大委员撰写高质量提案。要加强统筹,充分把握“联合、减负”原则,各专委会、办公室做好协调对接等服务保障工作,保障界别活动顺利开展。

钱界殊调研 老濉河河长制工作开展情况

■记者 傅天一

本报讯 5月8日下午,市委常委、政法委书记钱界殊调研老濉河河长制工作开展情况。

钱界殊先后来到老濉河渠沟涵、凌云中水厂对面、西相阳沟口、洪庄新村北侧以及老濉河闸站等处,实地察看了老濉河截污、水生态修复、视频监控等工程进展情况。每到一处,钱界殊都认真听取相关负责人关于河长制工作落实情况以及老濉河水生态环境综合治理工作推进情况的汇报,并现场办公,协调解决工作中遇到的困难和问题。

钱界殊指出,相关部门负责同志要按照河长制工作方案,逐项对照实施,狠抓落实,扎实推进各项工作开展。要按照老濉河综合治理工期时间节点,加强协调配合,加快水生态环境综合治理工作进度。要加强统筹协调,认真落实整改河道存在的突出问题,实施“一河一档、一河一策”,确保按时完工,切实保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态,实现老濉河水生态环境整体改善。

濉溪县、相山区、烈山区、市委政法委、市河长办、市城乡建委及环保、水务等部门相关负责同志参加调研。

张香娥调研智慧城市建设项目

■通讯员 朱振华

本报讯 5月7日,市人大常委副主任张香娥调研我市智慧城市建设项目。

自2013年我市获批第二批国家智慧城市试点以来,市委、市政府把智慧城市作为创新社会治理、提升新型城镇化水平和推动产业升级的重要抓手,坚持顶层设计、高位推进。我市在2016年全国新型智慧城市评价中名列全省第二、全国前五十,在2018年第四届中国智慧城市国际博览会上被授予“中国城市治理智慧化优秀奖”。

张香娥指出,智慧城市是未来城市发展的新目标、新理念和新实践,智慧城市的本质是让市民生活更美好。要按照加快建设“数字淮北”工作要求,理顺机构、充实人员,进一步加快智慧城市建设进度。要进一步完善我市大数据规划,加强顶层设计。要进一步推进数据资源整合共享,真正实现便民利民,把检验智慧城市成效的落脚点放到服务民生上。要进一步加强网络安全管理和人才队伍建设,持续推进我市智慧城市建设,为中国碳谷·绿金淮北建设作出积极贡献。

国网安徽综合能源服务有限公司淮北分公司成立

■记者 傅天一

本报讯 5月8日上午,国网安徽综合能源服务有限公司淮北分公司成立。揭牌仪式上,市经济开发区、安徽口子酒业股份有限公司分别与国网安徽综合能源服务有限公司淮北分公司签订综合能源服务战略合作框架协议。

国网安徽综合能源服务有限公司淮北分公司的成立将致力把拓展综合能源业务作为推动安全、清洁、可持续的绿色城市发展、打赢蓝天保卫战的重要战场。积极为淮北地区广大电力客户提供“传统售电+”

综合能源服务”的新型用电组合服务,深入开展涵盖技术咨询、工程实施、运维管理等内容的定制化综合能源服务,满足用电客户深层次、多元化的用能需求,与诸多电力客户一起,在综合能源服务领域实现“双赢双收”。

公司还将围绕“三型两网”战略目标,履行央企社会责任,加快能源消费向智能化转型升级,做好泛在电力物联网与综合能源服务的协同发展,培育新的市场业态,增加新的效益增长点,为推动淮北地区综合能源服务业务的跨越式发展作出积极贡献。

综合能源服务”的新型用电组合服务,深入开展涵盖技术咨询、工程实施、运维管理等内容的定制化综合能源服务,满足用电客户深层次、多元化的用能需求,与诸多电力客户一起,在综合能源服务领域实现“双赢双收”。

公司还将围绕“三型两网”战略目标,履行央企社会责任,加快能

源消费向智能化转型升级,做好泛在电力物联网与综合能源服务的协同发展,培育新的市场业态,增加新的效益增长点,为推动淮北地区综合能源服务业务的跨越式发展作出积极贡献。

综合能源服务”的新型用电组合服务,深入开展涵盖技术咨询、工程实施、运维管理等内容的定制化综合能源服务,满足用电客户深层次、多元化的用能需求,与诸多电力客户一起,在综合能源服务领域实现“双赢双收”。

公司还将围绕“三型两网”战略目标,履行央企社会责任,加快能

源消费向智能化转型升级,做好泛在电力物联网与综合能源服务的协同发展,培育新的市场业态,增加新的

效益增长点,为推动淮北地区综合能源服务业务的跨越式发展作出积极贡献。



大棚吊瓜
即将上市

5月7日,杜集区高岳街道现代农业示范园果蔬大棚里,种植户郭良建正小心翼翼地为礼品吊瓜套上塑料网袋。今年,他选取“早春红玉”“绿凤凰”“红凤凰”等品种吊瓜在3个大棚反季节种植,预计本月中旬即可大量上市,收入近18万元。

■摄影记者 梅月

全民动员打赢扫黑除恶专项斗争



欢迎广大群众积极提供涉黑涉恶违法犯罪线索,政法机关对举报、提供线索者予以保密,依法保护,并按规定予以奖励。对威胁、报复举报人的,将依法从严惩处。

来信请寄:安徽省纪委监委信访室 邮编:230091

来访请到:合肥市包河区徽富路9号

举报电话:(0551)12388-2

网上举报:<http://anhui.12388.gov.cn>

